

B26

等则晚报 维 "郑州晚报首届读者节"之后,郑州晚报再次派送大礼。即日起,凡固话尾号、手机尾号、车牌尾号、身份证尾号为61或8的读者, 这 厢 有 "礼" 【 144元打一份全年《郑州晚报》,将有1名读者获得价值61倍(8784元)的珠宝礼品,将有61名读者获得价值8倍(1152元)的珠宝礼品。

订报热线。67659999

订报地址: 郑州市陇海西路80号郑州晚报大厦305室

2010年5月27日 星期四 主编 褚全兴 校对 薛梅 版式 陶莎

自本报成立"中原家居消费联盟"以来,不仅得到了业界的认可与响应,也在消费者中产生了广泛影响。不少热心读者纷纷给报社建议,不妨开展装修课堂、家装团购和会员消费等活动,充分发挥联盟的优势,给消费者带来更大的实惠。

记者将读者的建议反馈给部分联盟商家,他们纷纷表示欢迎,并希望能借助联盟,搭建起商家与消费者的桥梁。 晚报记者 袁瑞清

读者献策"中原家居消费联盟"

用团购的力量要优惠

建议一:办装修课堂,让"菜鸟"变专业

家住建设路的吴阿姨告诉记者,她女儿买的房子年底就交房了,听说国庆期间买建材最划算,可吴阿姨却对装修一窍不通。由于她女儿平时忙于工作,没空跑装修,只能靠吴阿姨老两口来帮忙。

这段时间,吴阿姨和老伴儿去建材市场逛了几圈。在她看来,似乎每种建材看上去都差不多,只是价格有所差别。价格高的怕买贵了,价格低的又怕质量不好,结果最后什么都没定成。

吴阿姨看过《第一家居》,也比较信赖郑州晚报,但她觉得光是看报纸没见着实物,心里总是没底。如果主流家居联盟能举办一些装修知识

讲座,并且现场能用实物配合讲课,对她这样没有装修经验的人来说很有帮助。

对于吴阿姨的提议,钟凯丽装饰郑州公司总经理钟凯声认为非常好,既有利于促进商家和消费者的沟通,又能提升主流家居联盟的品牌影响力。他认为,通过给消费者介绍产品的性能、品质以及行业动态,不仅让消费者加深对建材的认识,同时也能引导消费。如果消费者认可商家讲课的专业性,对促进销售自然大有裨益。

钟凯声还提出,主流家居联盟组织的活动, 商家还可以提供活动优惠价,让前来参加活动 的消费者得到真正的实惠。

建议二:团购,将优惠进行到底

市民何小姐建议主流家居联盟组织建材 团购活动,"团结就是力量,组团去跟商家要 优惠"。

她说,北京、上海等大城市的建材团购非常流行。有人通过网站发帖召集需要购买某品牌建材的网友,大家一同前往店面团购;还有人在自己小区的QQ群上号召;也有些是单位统一组织的家装团购。

"无论是哪种形式,大家一起去砍价,总比单打独斗的实惠高,而且人数越多,折扣越大。" 何小姐建议主流家居联盟能发挥组织者的作 用,搭建起一座桥梁,组织消费者到联盟商家的店里团购。

好易家建材商场运营总监庞海涛听记者转述何小姐的提议时,连连说:"好啊好啊,以前我们也做过类似的单位团购活动,效果挺不错的。如果主流家居联盟举办团购,我们一定参加。"

庞海涛也认为,团购能营造一种购买气氛,这是团购的优势,但要组织得到位才有效果。如果有媒体作为第三方机构,对价格起监督作用,消费者知道若是团购价不是最低,可以找媒体投诉,这样大家就会放心购买。



建议三:实行会员制,联盟会员专属折扣

"我是《郑州晚报》的订户,到家居消费联盟处买材料可以打折吗?"在永威鑫城居住的李先生致电本报问道。他说,看到报纸上的"中原家居消费联盟"成立了,却不知道晚报的订户是否可在联盟商家处获利。

记者解释,目前暂时还没有开设订户读者获得一定折扣购买联盟商家建材的服务。于是他提议,家居联盟可以跟百货商场一样,派发一些会员卡。消费者凭卡到联盟任意一个商家处购买建材都能得到会员优惠,这样能给装修消费者提供实实在在的优惠。

会员制度是消费者的期待,也受到商家们的欢迎。超凡装饰董事长王健认为,会员制度更能体现家居联盟的品牌意义。他说, 当初加入主流家居联盟,就是看中主流联盟中的商家都是知名品牌企业。

他认为,有了实惠的会员卡,消费者经过对比后,就会选择信誉度更高的联盟商家。他还建议:"会员卡可以分金卡、银卡等不同卡类,享受不同的折扣。这就和商家做活动时,客户消费满1万元可以打九折、满2万元打八五折一样的道理。商家的销量上去了,能给的折扣自然也越大。"

超凡:以企业文化打造核心竞争力

构建"万事孝为先"的企业文化

据了解,近期已经举办两场的"第八届老人,儿童爱心节"的爱心优惠回馈活动是超凡十五周年庆系列活动之一,尽管只间隔一个星期,第二场活动依旧吸引了不少人气,有数百位客户到现场参加,并且有百余位市民还在活动现场缴纳了定金,领取了超凡为他们精心准备的社员。

对此,超凡装饰董事长王健感到意外和高兴:"没想到我们能赢得这么多老百姓的信任,这是企业发展最宝贵的资源。今后我们一定会把设计、工程、服务做得越来越好,把最好的作品献给中原老百姓,也希望能通过我们的努力提升中原人的家居生活水平。"

至2010年,超凡装饰将走过十五个年头,这么多年来,超凡一直是河南本土家装企业的领导者和新派家装的践行者。在王健看来,之所以能有今天的成就,与超凡十五年来企业文化的积淀是分不开的。

在超凡装饰,"万事孝为先"是企业文化的根基,每年的年终评先颁奖都设有"孝敬老人"专项奖,在公司总部办公区的墙面上,张贴着超凡孝子需要具备的5个条件,只要是超凡人,"孝"是公司一切考核中的首要评定标准。"孝"不是王健选拔企业干部的唯一方式,但是超凡的中高层干部必须是"十大孝子"。

对少年儿童的关爱,也是超凡装饰多年长期坚持的。自2002年起,超凡装饰就开始举办"儿童绘画大赛",之后连续多年赞助"全国青少年才艺大赛河南赛区选拔赛"。王健还拿出专项基金成立儿童教育机构,注重儿童潜能开发和儿童心理成长及测评。

上周日,河南超凡装饰在裕达国贸和中州国际快捷酒店举办了主题为"第八届老人·儿童爱心节"的爱心优惠回馈活动。据了解,这已是本届活动的第二场,距离第一场仅一个星期。作为河南本土市场发展起来的家装企业,超凡装饰的每一项家装工程的设计与施工,都把老人、儿童的健康放在第一位,以不断提升企业文化来打造核心竞争力。 晚报记者 王亚平



练就扎实"内功",强化品牌

从公司成立之初,王健就认识到企业文化对公司品牌的重要作用,"文化赋予企业的力量,我们也许无法直观地看到,但它或许就是一个企业的灵魂,是一个企业展示理想和价值观的原动力。"

因此伴随着公司经营能力的不断强大,

王健对企业文化建设也愈加坚持,这也是超凡装饰能够一直领跑河南家装市场的关键所在。

不过当前,家装市场的竞争已经进入更加激烈的程度,王健明白,在这样的市场环境下,要想继续保持领先,立于不败,除了构建企业文化,还必须练就扎实的内功,做好企业服务,树立强大的品牌形象,增强品牌的影响力。

鉴于此,在对设计的把握上,超凡装饰始终

把设计质量当做取得客户信任的首要环节,对设计质量予以高标准的要求;工程管理是超凡装饰经营管理中的核心内容,超凡装饰长期坚持实行"客户质量逐步认证体系",全程控制,层层把关;材料方面,超凡装饰有自己的材料开发基地、环保材料鉴别中心和材料配送中心,坚决杜绝劣质材料进入超凡;各方面完善的管理,是超凡装饰综合实力与日俱增的体现,同时也是超凡装饰成为现代化企业的有力保证。

扎实的"内功"为超凡积累下相当的口碑, 其在业界的影响力和品牌知名度又随着文化营 销逐步加深,向灾区捐款,爱心免费工程,零利 润样板房装修等活动都彰显了超凡装饰的独特

超凡也将在市场上获得的荣誉和影响力反哺到每一个实实在在的装修工程上,对于企业时尚精致的设计、细致入微的施工以及最终完美家居的呈现,人们都感同身受。

超凡装饰各旗舰店咨询信息

二七旗舰店: 郑州市百货大楼七楼 电话: 66250066 66250088 西建材店: 嵩山路与淮河路交叉口 电话: 68850358 68850368

桐柏路店:农业路与桐柏路交叉口东南角

电话:60202627 60202622

装饰广场店:经三路与东风路交叉口东100米

电话:87000700 87000800 花园路店:花园路与黄河路交叉口

电话:66663677 65836166

郑汴路店:郑汴路与建业路交叉口

电话:66532226 66532229

未来路店:未来路与货站街交叉口

电话:60139978 60139979